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1 4200 1 20 0 3.4 10 0.5 254000Q Дж   

 2 200000Q L m Дж 

 200000 254000 1.27m m кг  

 1 200 1.27 254S руб 

2 254 1.1 270 . 40 .S руб коп 

 



(𝐦𝟏 +𝐦𝟐)𝐯 = 𝐦𝟏𝐮𝟏 +𝐦𝟐𝐮𝟐

(𝐦𝟏 +𝐦𝟐)𝐯 = 𝐦𝟏(𝐮𝟐 − 𝐯𝟎) + 𝐦𝟐𝐮𝟐

𝐮𝟐 =
(𝐦𝟏+𝐦𝟐)𝐯+𝐦𝟏𝐯𝟎

𝐦𝟏+𝐦𝟐
= 𝐯 +

𝐦𝟏

𝐦𝟏+𝐦𝟐
𝐯𝟎 = 𝟖𝟎𝟎𝟓м/с

≈

 

 

Стартап Прокопа Н. купил производственный станок стоимостью 800 000 руб., который 

должен прослужить на предприятии 5 лет. Вычислите суммарную амортизацию за 3 года 

методом списания стоимости по сумме чисел лет срока полезного использования. 


